
 

Défi de calcul - Solutions 
Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu ne peux utiliser que l’addition, la soustraction et la multiplication. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 
𝟓𝟎 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 − 3 + 2 + 1 

𝟓𝟏 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 + 3 − 2 ∗ 1 

𝟓𝟐 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 + 3 − 2 + 1 

𝟓𝟑 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 − 3 + 2 × 1 

𝟓𝟒 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 + 3 + 2 − 1 

𝟓𝟓 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 + 3 + 2 × 1 

𝟓𝟔 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 + 3 + 2 + 1 

𝟓𝟕 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 + 3 × 2 + 1 

𝟓𝟖 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 + 4 × 3 × 2 − 1 

𝟓𝟗 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 + 4 × 3 × 2 × 1 
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Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu ne peux utiliser que l’addition, la soustraction et la multiplication. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 
𝟔𝟎 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 + 4 × 3 × 2 + 1 

𝟔𝟏 =  9 + 8 + 7 × 6 + 5 + 4 − 3 × 2 − 1 

𝟔𝟐 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 + 3 + 2 − 1 

𝟔𝟑 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 + 3 + 2 × 1 

𝟔𝟒 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 + 3 + 2 + 1 

𝟔𝟓 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 + 3 × 2 + 1 

𝟔𝟔 =  9 + 8 + 7 × 6 + 5 + 4 − 3 + 2 − 1 

𝟔𝟕 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 × 3 + 2 − 1 

𝟔𝟖 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 × 3 + 2 × 1 

𝟔𝟗 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 × 3 + 2 + 1 
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Défi de calcul - Solutions 
Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu ne peux utiliser que l’addition, la soustraction et la multiplication. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 
𝟕𝟎 =  9 + 8 + 7 × 6 + 5 + 4 + 3 − 2 + 1 

𝟕𝟏 =  9 + 8 × 7 + 6 + 5 − 4 − 3 + 2 × 1 

𝟕𝟐 =  9 + 8 + 7 × 6 + 5 + 4 + 3 + 2 − 1 

𝟕𝟑 =  9 + 8 + 7 × 6 + 5 + 4 + 3 + 2 × 1 

𝟕𝟒 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 − 4 + 3 − 2 − 1 

𝟕𝟓 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 − 4 + 3 − 2 × 1 

𝟕𝟔 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 − 4 + 3 − 2 + 1 

𝟕𝟕 =  9 + 8 + 7 + 6 × 5 + 4 × 3 × 2 − 1 

𝟕𝟖 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 − 4 + 3 + 2 − 1 

𝟕𝟗 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 − 4 + 3 + 2 × 1 

 

 

Défi de calcul - Solutions 

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu ne peux utiliser que l’addition, la soustraction et la multiplication. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 
𝟖𝟎 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 − 4 + 3 + 2 + 1 

𝟖𝟏 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 + 4 − 3 + 2 × 1 

𝟖𝟐 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 + 4 − 3 + 2 + 1 

𝟖𝟑 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 + 4 + 3 − 2 × 1 

𝟖𝟒 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 + 4 + 3 − 2 + 1 

𝟖𝟓 =  9 + 8 + 7 × 6 + 5 × 4 + 3 + 2 + 1 

𝟖𝟔 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 + 4 + 3 + 2 − 1 

𝟖𝟕 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 + 4 + 3 + 2 × 1 

𝟖𝟖 =  9 × 8 + 7 − 6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 

𝟖𝟗 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 − 3 − 2 × 1 
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Défi de calcul - Solutions 
Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ? 

Tu ne peux utiliser que l’addition, la soustraction et la multiplication. 

Tu dois utiliser les nombres de 1 à 9 dans l’ordre décroissant. 

 
𝟗𝟎 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 − 3 − 2 + 1 

𝟗𝟏 =  9 + 8 + 7 + 6 + 5 × 4 × 3 + 2 − 1 

𝟗𝟐 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 − 3 + 2 − 1 

𝟗𝟑 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 − 3 + 2 × 1 

𝟗𝟒 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 − 3 + 2 + 1 

𝟗𝟓 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 + 3 − 2 × 1 

𝟗𝟔 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 + 3 − 2 + 1 

𝟗𝟕 =  9 + 8 × 7 + 6 + 5 × 4 + 3 + 2 + 1 

𝟗𝟖 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 + 3 + 2 − 1 

𝟗𝟗 =  9 × 8 + 7 + 6 + 5 + 4 + 3 + 2 × 1 m
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